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 2. házi feladat  
Beadási határidő: febr. 28. hétfő, ill. márc. 3. csütörtök 
 
A hegyről lövik a síkságon lévő lőállásokat. A hegyen és a síkságon lévő ágyúk egyformák, az 
ágyúgolyók kezdősebessége v0 = 500 m/s. A hegyen lévő ágyú csöve vízszintesen áll. A 
síkságon lévő ágyúból a golyót pont 1 s-mal azután lövik ki, hogy meglátták a hegyi ágyú 
torkolattüzét. Sikerül is az ágyúgolyót még a levegőben eltalálni és eltéríteni a céltól. Hol 
találja el egymást a két ágyúgolyó? Mekkora a síkságon lévő ágyú csövének a vízszintessel 
bezárt szöge?   g = 10 m/s2 
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